

中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第 63 期

(2021 年 6 月 16 日)

校纪委书记樊文印为机关第四党支部党员上党史专题党课

6 月 15 日，校党委常委、纪委书记樊文印以《中国共产党百年奋斗史与启迪》为题，为机关党委第四党支部全体党员讲授专题党课。

樊文印围绕党史学习教育要求，结合纪委工作实际和党史学习心得体会，从“不懈奋斗史”“理论探索史”“自身建设史”的横向维度，带领大家回顾了中国共产党百年历史的主流和本质，深入讲述了我们党开天辟地的救国大业、改天换地的兴国大业、翻天覆地的富国大业和惊天动地的强国大业，为大家呈现了一堂生动、精彩的党史学习教育专题党课。

樊文印指出，广大党员要牢记只有中国共产党才能领导中国，办好中国的事情关键在党；要善于从党的百年历史中获得启迪，汲取智慧，砥砺前行，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

樊文印强调，全体纪检监察干部要以党史学习教育为契机，以“我为群众办实事”实践活动为抓手，为学校教学科研工作做好服务，为学校广大师生做好服务，为学校的高质量发展提供保障。要主动担当作为，履职尽责，努力构建一体推进学校不敢腐、不能腐、不想腐体制机制，做深做细做实查办案件“后半篇”文章。

校党委常委、组织部长夏菲为基层学院师生作党史专题党课

6 月 15 日，根据校党委党史学习教育的统一部署，校党委常委、组织部长夏菲在四教阶 19 教室为核科学与工程学院、地球物理与测控技术学院的教工党员、学生党员、发展对象、入党积极分子共计 200 余人作党史学习教育专题辅导报告。

夏菲以《红土地上的共产党人——从党史故事中领悟中国共产党的初心使命》为题，

用生动的语言，声情并茂地讲述了方志敏、古柏、甘祖昌等早期江西籍中国共产党员的杰出代表践行共产党人初心使命的感人故事，深刻地阐述了新民主主义革命时期，在中国共产党的领导下，江西人民特别是江西籍共产党员前赴后继，浴血奋战，为新中国成立和社会主义建设作出的卓越贡献。

报告结束后，师生纷纷表示，本次党史宣讲报告，主题鲜明、深入浅出，既有政治高度、理论深度，也有历史厚度、情感温度，既有历史纵深感，又有时代现实感，对于推进核工学院、地控学院党史学习教育具有很强的指导作用。

据悉，自党史学习教育开展以来，核工学院、地控学院注重创新党史学习教育形式，用好江西省丰富的红色文化资源，在师生中广泛深入开展党史学习教育，讲好红色故事，赓续红色血脉，持续推动党史学习教育走深走实。

理学院举办“献礼建党百年，争做时代先锋”微团课大赛

为庆祝中国共产党成立 100 周年，引导广大团员青年牢记时代使命，投身思想政治理论学习宣讲，充分发挥团员先进性、激发团员责任感，近日，理学院举办了“献礼建党百年，争做时代先锋”微团课大赛。党支部书记、各年级辅导员担任评委，20 级各团支部参加本次比赛。

各位参赛选手紧紧围绕参赛主题，精心设计课程亮点，通过 PPT 演示、案例分析、经典视频、红色歌曲等丰富多样的表现形式，从模范人物、历史事件、红色精神等方面向现场观众进行精彩展示。他们感悟深刻，用自己的真情实感诉说着赤诚信仰和热诚情怀，为大家上了一场内容充实、生动精彩、贴近团员青年团员的“微团课”。整场比赛内容精彩纷呈、引人入胜，掌声不断。

经过激烈角逐，最终王淇同学带来的《沂蒙山小调，薪火相传的红色沂蒙情》荣获一等奖，郑啸同学带来的《我的中国梦》和吴阿敏同学带来的《走近龚全珍》获得二等奖，汪深同学带来的《纪念五四运动》、张敏同学带来的《长征精神，永垂不朽》和吴祎娜同学带来的《献礼建党百年，争做时代先锋》获得三等奖。

“感谢学院的这次活动，为我们搭建了一个展示自我、提升能力、交流思想的平台。通过本次比赛，我更加深刻地认识到中国共产党历史的波澜壮阔，作为新时代团员青年，定将不负青春韶华，在人生道路上奋勇争先，为祖国争光添彩。”参赛选手 2020 级数学与应用数学专业郑啸激动的说道。本次比赛赢得了广大团员的一致好评，理学院会进一步创新党史学习教育形式，引导广大团员青年学生从党史中汲取精神力量，以饱满的精神面貌迎接建党 100 周年。

报送：省委第七巡回指导组、省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 16 日印发